

特別通告

各位家長：

根據政府於 2022 年 2 月 8 日凌晨發出的強制檢測公告，本園全體教職員遵守政府強制檢測要求，已完成強制檢測。於 2 月 12 日 (星期六) 下午，校方接獲一位教職員通知，其檢測結果呈初步陽性。家長請安心，該名教職員自 1 月 28 日農曆新年假至今未有逗留在校，與其他教職員完全沒有密切接觸，目前該名教職員在隔離，接受治療及觀察。

其他教職員的檢測結果全屬陰性，可如常回校工作。校方已按指示向教育局呈報確診一事。而暫停面授課堂期間，校舍環境每天如常進行清潔消毒。

校方在此再三促請各位家長應依照衛生防護中心的健康指引，為預防冠狀病毒病採取合適的預防措施，詳情請瀏覽 <https://www.coronavirus.gov.hk/chi/health-advice.html>。

校方會與衛生防護中心保持緊密聯繫，密切監察校內教職員的健康情況。家長如欲查詢更多有關2019冠狀病毒病的資料，可瀏覽相關網頁：<https://www.coronavirus.gov.hk/chi/index.html> 或可致電衛生防護中心熱線 (電話號碼：2125 1111/2125 1122)。

聖母幼稚園啟

14-2-2022